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Kοπή Βασιλόπιττας  
από την Τ.Ο. Γλυκών Νερών
Σε μια κατάμεστη αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 
Γλυκών Νερών, πραγματοποιήθηκε η κοπή της 
βασιλόπιττας της Τοπικής Οργάνωσης Γλυκών Νερών 
και στην συνέχεια ομιλία του βουλευτή Αττικής 
Ντίνου Βρεττού, την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου 2008. 

Στην μεστή, πολιτικά, ομιλία του, ο βουλευτής κ. 
Ντίνος Βρεττός αναφέρθηκε στις τρέχουσες πολιτικές 
εξελίξεις, δίνοντας το πολιτικό στίγμα του ΠΑΣΟΚ. 
Αναφέρθηκε στην πενταετή διακυβέρνηση της Ν.Δ. 
η οποία  έχει οδηγήσει την χώρα, στα σημερινά 
αδιέξοδα, οικονομικά αλλά και κοινωνικά. Στα μεγάλα 
σκάνδαλα που στιγμάτισαν αυτήν την διακυβέρνηση 
αλλά και στα μεγάλα δώρα αυτής της κυβέρνησης 

προς τις τράπεζες. Μίλησε για το έλλειμμα αξιών 
που είναι το επιστέγασμα αυτής της διακυβέρνησης 
και που πλέον διαπερνά όλο τον κυβερνητικό ιστό.

Ιδιαίτερες αναφορές  έκανε όμως στο πρόγραμμα 
του ΠΑΣΟΚ, σηματοδοτώντας την ετοιμότητα του να 
αναλάβει την διακυβέρνηση αυτής της χώρας. Αν το 
ΠΑΣΟΚ σήμερα βρίσκεται σε φάση συσπείρωσης, 
αυτό οφείλεται στο ότι είναι και πάλι ενωμένο αλλά 
και στην προσωπικότητα του Προέδρου  του,  Γιώργου 
Παπανδρέου. Σε αυτό το σημείο έκανε ιδιαίτερη 
αναφορά, λέγοντας ότι «αρκετοί από μας κάναμε 
λάθη γιατί συρθήκαμε από τα ΜΜΕ, στην κρίση μας 
προς τον Πρόεδρο μας τον Γιώργο Παπανδρέου». 
Ο Γιώργος Παπανδρέου είναι πολύ αποφασιστικός, 
αλλά τις αποφάσεις του τις παίρνει με τον δικό του 
σιωπηρό τρόπο. Προχωράει μπροστά, μόνος του 
και αφήνει πίσω του πράγματα και ανθρώπους. 
Ένα τέτοιο Πρωθυπουργό χρειάζεται η χώρα. 

Δεν χρειαζόμαστε ένα πρωθυπουργό που να έχει 
την ικανότητα να μιλάει και να εντυπωσιάζει.
Τέλος, στην ομιλία του ο κ. Ντίνος Βρεττός, 
αναφέρθηκε στα μεγάλα τοπικά προβλήματα. 
Το μεγάλο πρόβλημα της Αττικής, είπε,  είναι 
η έλλειψη χωροταξικού σχεδιασμού. Από αυτό 
απορρέουν και τα υπόλοιπα. Αναφέρθηκε στην 
έλλειψη αποχέτευσης, στο μεγάλο αυτό πρόβλημα 
που ταλανίζει τις περιοχές μας, στην επιτακτική 
ανάγκη δημιουργίας Νοσοκομείου στην Ανατολική 
Αττική, κάτι που πρέπει σθεναρά να  διεκδικηθεί , 
από τους ίδιους τους κατοίκους, στην  προστασία των 
ελεύθερων χώρων, στους νέους αυτοκινητόδρομους 
που κατασκευάζονται χωρίς σε βάθος μελέτη 
και επεξεργασία,  έχοντας ως αποτέλεσμα 
επιπτώσεις στο περιβάλλον και στις ιδιοκτησίες.

Την συζήτηση συντόνισε ο γραμματέας 
της Τ.Ο. Γλυκών Νερών κ. Σ. Παππας.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν οι Δήμαρχοι 
Γλυκών Νερών και Γέρακα κ.κ. Γιώργος Σιώκος 
και Θανάσης Ζούτσος, οι πρώην Δήμαρχοι Γλυκων 
Νερών και Παλλήνης κ.κ. Μανώλης Κατσούλης 
και Γιώργος Σμέρος, ο πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Γλυκών Νερών Σταύρος Θανάσης, 
οι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι Θανάσης Μπαλής, 
Δημοσθένης Μπαρούτας και Αντώνης Γάκης, οι 
δημοτικοί σύμβουλοι Γλυκών Νερών Γ. Βαλιλής, 
Αντώνης Κατσούλης, και Ανδρέας Κοντομίχαλος, 
Νίκος Ταμπουράκης, του Γέρακα Δημήτρης Καρράς, 
Σταύρος Δρούγκας και Αιβακιώτης, της Παλλήνης  
Τάσος Μπουντουβάς και Γιώργος Μερτζάνος,  της 
Κερατέας Δ. Μπουκουβάλας, ο Γραμματέας της 
Νομαρχιακής ΠΑΣΟΚ Δημήτρης Μάστορας, από 
την Περιφερειακή Επιτροπή ο Νίκος Καλλιωράκης, 
τα μέλη της Νομαρχιακής Ματίνα Πανταζή, 
Γιώργος Σηφομιχελάκης και Γ. Μακρόπουλος, ο 
γραμματέας της Τ.Ο ΠΑΣΟΚ Παλλήνης Π. Πολίτης, 
ο Πρόεδρος του Αναπτυξιακού Συνδέσμου 
Παλλήνης κ. Θ. Σταματίου, ο  Πρόεδρος της Ενωσης 
Συλλόγων Παλλήνης κ. Αντώνης Ρεφούλιας.

Μετά την λήξη της ομιλίας ακολούθησε μια σύντομη 
παρέμβαση  από τον Δήμαρχο Γλυκών Νερών 
και στην συνέχεια τον λόγο πήραν οι  πολίτες. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την κοπή 
της βασιλόπιτας από κοινού,  από τον 
Δήμαρχο Γλυκών Νερών και Γέρακα.
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Χρόνια πολλά στον Βασίλη, στην Βασιλική, στον Θεοφάνη, στον Ιορδάνη,  
στην Φωτεινή, στον Φώτη, στον Γιάννη, στην Γιάννα στον Θεοδόση, στον Πρόδρομο...



Συνέντευξη βουλευτή Αττικής 
Ντίνου Βρεττού Εφημερίδα ΝΙΚΗ
Πώς κρίνετε τις αλλαγές του πρωθυπουργού στην 
κυβέρνηση στην οποία μετέχουν 11 νέα πρόσωπα;

Οι αλλαγές που έγιναν με τον πρόσφατο 
ανασχηματισμό, δημιουργούν την εντύπωση ότι ο 
Πρωθυπουργός παραδέχθηκε στην πράξη, όσα του 
καταλογίζαμε τον τελευταίο καιρό σαν αντιπολίτευση. 
Για το Βατοπαίδι με την απομάκρυνση εκείνων που 
συμμετείχαν στο σκάνδαλο και τη μη επαναφορά 
Ρουσόπουλου, για την ακρίβεια με την αλλαγή ηγεσίας 
στο Υπουργείο Ανάπτυξης, για το χάος στην παιδεία 
με την μετατόπιση του Υπουργού , για την έλλειψη  
ασφάλειας του πολίτη με την αλλαγή του αρμόδιου 
υφυπουργού, για το χάος της οικονομίας με την 
έξοδο του κ. Αλογοσκούφη αρχιτέκτονα επί πέντε 
χρόνια της οικονομικής κυβερνητικής πολιτικής.

Όμως όπως έχουμε πει κατ’ επανάληψη στη 
Βουλή το μεγαλύτερο πρόβλημα στην Κυβέρνηση 
είναι ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, ο οποίος έχει 
αποδειχθεί εντελώς ανεπαρκής, όχι μόνο να 
διοικήσει αλλά ακόμα και να αντιληφθεί τι 
συμβαίνει γύρω του. Όσες αλλαγές και αν γίνουν 
αφού παραμένει ο επικεφαλής τα αποτελέσματα θα 
παραμένουν τα ίδια η θα είναι ακόμα χειρότερα. 

Τι σηματοδοτεί η απομάκρυνση του Γιώργου 
Αλογοσκούφη και η έλευση του Γιάννη 
Παπαθανασίου στη θέση του τσάρου της Οικονομίας;

Εδώ είναι που λένε “άλλαξε ο Μανωλιός και 
έβαλε τα ρούχα του αλλιώς”, η καλύτερα 
“από το κακό στο χειρότερο”.

Αλογοσκούφης και Παπαθανασίου προέρχονται 
από την ίδια σχολή, αυτή που έχει σαν λάβαρο 
την ανεξαρτησία της αγοράς και την κατάργηση 
του Κράτους. Είναι και οι δύο οπαδοί των 
“μεταρρυθμίσεων” που προκαλούν τα σημερινά 
αδιέξοδα όχι μόνο στη Χώρα μας αλλά και στο 
παγκόσμιο οικονομικό και κοινωνικό γίγνεσθαι.

Αν ο Πρωθυπουργός έβαζε κάποιον με εκφρασμένες 
διαφορετικές προσεγγίσεις στα οικονομικά θέματα, 
ίσως θα σηματοδοτούσε κάτι ποιο ελπιδοφόρο. 
Τώρα εκείνο που διακρίνουμε είναι μια  περαιτέρω 
οπισθοδρόμιση στην οικονομική και κοινωνική 
εξέλιξη της Χώρας και των πολιτών της.

Κατά πόσο μπορεί η νέα κυβέρνηση να 
ανατρέψει το προβάδισμα των έξι μονάδων 
που δίνουν οι δημοσκοπήσεις στο ΠΑΣΟΚ;

Το προβάδισμα των έξι μονάδων που 
δίνουν οι δημοσκοπήσεις, οφείλεται στην 
αναποτελεσματικότητα της κυβέρνησης που ξεκινά 
από τον ίδιο τον πρωθυπουργό. Αν δεν αλλάξει αυτό 
, πως να ανατραπούν οι δημοσκοπήσεις; Εμείς 

δεν περιμένουμε ν’ αλλάξει ούτε ο Πρωθυπουργός 
ούτε βέβαια οι πολιτικές της κυβέρνησης. 
Βέβαια η διατήρηση αυτής της διαφοράς που 
αναδεικνύουν οι δημοσκοπήσεις, είναι συνάρτηση 
και της στάσης του ΠΑΣΟΚ. Αν το ΠΑΣΟΚ συνεχίσει 
να είναι σταθερό, ενωμένο, προβάλλοντας 
ταυτόχρονα  την δυνατότητα της ετοιμότητας του 
να κυβερνήσει, τότε η διαφορά  θα αυξηθεί.

Γιατί το ΠΑΣΟΚ επιμένει στην πρότασή 
για σύσταση προανακριτικής επιτροπής 
στην υπόθεση του Βατοπαιδίου;

Επιμένουμε στην πρόταση μας για σύσταση 
προανακριτικής επιτροπής στην υπόθεση 
Βατοπαιδίου, γιατί επιβεβαιωθήκαμε από το 
πόρισμα της εξεταστικής επιτροπής. Η εξεταστική 
επιτροπή κατέδειξε ευθύνες και φαίνεται  από 
τις καταθέσεις ότι υπάρχουν και ποινικές 
ευθύνες. Θα ήταν άδικο λοιπόν για την ελληνική 
κοινωνία, αν δεν επιμέναμε στην σύσταση 
προανακριτικής επιτροπής. Είναι ευθύνη μας,  να 
αναδείξουμε και τις όποιες ποινικές ευθύνες.

Και ελπίζουμε ότι η Ν.Δ. θα συνειδητοποιήσει 
τον ρόλο της και δεν θα τραπεί σε φυγή από την 
συγκεκριμένη συνεδρίαση όπως έπραξε πρόσφατα.

Τι απαντάτε σε όλους όσοι υποστηρίζουν 
ότι με αφορμή το Βατοπαίδιο, επιχειρείται 
ένα αντεστραμμένο 1989 και η 
ποινικοποίηση της πολιτικής ζωής;

Μακριά  από μας οι λογικές της  ποινικοποίησης 
της πολιτικής ζωής. Η χώρα αλλά και το ΠΑΣΟΚ, 
υπέφεραν από την λογική του ’89.Δικαιοσύνη 
θέλουμε να αποδοθεί. Στην χώρα μας τα τελευταία 
χρόνια πρυτανεύει η αδιαφάνεια, η αναξιοκρατία, 
η έκπτωση αξιών, η απαξίωση της πολιτικής 
ζωής. Αισθανόμαστε υπεύθυνοι απέναντι στους 
πολίτες. Πρέπει να αποκατασταθεί η διαφάνεια, η 
αξιοκρατία, πρέπει να επαναφέρουμε τις αξίες στην 
πολιτική και  την κοινωνική ζωή της χώρας μας.

Πώς μπορεί να αντιμετωπιστεί η «κρίση 
του αιώνα», γιατί πολλοί είναι αυτοί που 
υποστηρίζουν ότι το ΠΑΣΟΚ δεν έχει προτάσεις 
που θα δώσουν συγκεκριμένες απαντήσεις 
στα οξυμένα οικονομικά προβλήματα;

Επίκεντρο για τις πολιτικές του ΠΑΣΟΚ, είναι ο 
άνθρωπος. Θέλουμε να δούμε ξανά πρόσωπα 
χαρούμενα. Θέλουμε να φέρουμε ξανά το χαμόγελο 
της αισιοδοξίας στο πρόσωπο των πολιτών αυτής 
της χώρας. Όμως για να το πετύχουμε αυτό, ο 
πολίτης πρέπει να νοιώσει ξανά ασφαλής, στην 
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εργασία, στην υγεία, στην παιδεία στη σύνταξη 
στο εισόδημα . Πρέπει να δημιουργηθεί ένας 
υψηλός δείκτης ποιότητας στην καθημερινότητα 
του. Και αυτό είναι εφικτό, αρκεί να υπάρξουν 
πολιτικές με προσανατολισμό τον άνθρωπο. Σε 
πολλούς τομείς το ΠΑΣΟΚ έχει ήδη καταθέσει 
προτάσεις με αυτόν τον προσανατολισμό, ενώ 
έχουμε δεσμευτεί ότι θα ανατρέψουμε ,όλους τους 
αντικοινωνικούς νόμους που ψήφισε η Ν.Δ.

Αυτοί είναι οι στόχοι των σοσιαλιστικών 
κομμάτων σε παγκόσμιο επίπεδο,όπου πέρα από 
το ΑΕΠ, αναζητείται ο  δείκτης της κοινωνικής 
ευημερίας και ευμάρειας των πολιτών.

Τι κατά τη γνώμη σας σηματοδοτεί ο διάλογος 
για την εκπαιδευτική μεταρρύθμιση που 
προανήγγειλε ο πρωθυπουργός;

Ο διάλογος για την εκπαιδευτική μεταρρύθμιση 
που προανήγγειλε ο Πρωθυπουργός είναι 
αποτέλεσμα της πίεσης που βιώνει η 
κυβέρνηση εξαιτίας των κινητοποιήσεων. 

Ο διάλογος για την εκπαιδευτική μεταρρύθμιση 
είναι επιβεβλημένος, αρκεί να πληροί κάποιες 
προϋποθέσεις. Δεν θα πρέπει να είναι 
προσχηματικός και θα πρέπει να είναι ουσιαστικός. 
Ένας τέτοιος διάλογος θα πρέπει να ενισχυθεί 
, γιατί όταν ένα σχολείο κλείνει, όλοι έχουμε 
ευθύνες , με πρώτη την εκάστοτε κυβέρνηση. 

Κατά πόσο είναι ώριμες οι συνθήκες ως 
προς μια συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-Ν.Δ.;

Ούτε ήταν ώριμες, ούτε είναι και ούτε χρειάζεται 
να ωριμάσουν. Η λύση της συγκυβέρνησης 
ΠΑΣΟΚ και ΝΔ δεν είναι η λύση που χρειάζεται 

αυτήν την στιγμή η χώρα. Η χώρα χρειάζεται 
μια κυβέρνηση που να μπορεί να διοικήσει, με 
άλλο προσανατολισμό και άλλες πολιτικές.

Ποιά είναι η άποψη σας για την επιστροφή 
του Κώστα Σημίτη στην Κοινοβουλευτική 
Ομάδα του ΠΑΣΟΚ;

Δεν θεωρώ ότι στην πράξη  ο Κώστας Σημίτης έχει 
αποχωρήσει ποτέ από την Κοινοβουλευτική Ομάδα. 
Η περίοδος Σημίτη ήταν από τις πιο παραγωγικές 
περιόδους για την χώρα, ήταν η περίοδος της ισχυρής 
Ελλάδας. Αυτό το αναγνωρίζουν όλοι στο ΠΑΣΟΚ , από 
τον Πρόεδρο μέχρι και τον τελευταίο οπαδό. Κατά τη 
γνώμη μου είναι θέμα χρόνου η τυπική επαναφορά 
του Κώστα Σημίτη στην Κοινοβουλευτική Ομάδα.

Κατά πόσο είναι υπαρκτό το σενάριο 
της πρόωρης προσφυγής στις κάλπες 
με ορίζοντα τις ευρωεκλογές;

Το σενάριο πρόωρης προσφυγής στις κάλπες 
είναι ελπιδοφόρο για την χώρα, γιατί επιτέλους θα 
ανατραπεί η βλαπτική πολιτική που ασκείται σήμερα. 
Όσο όμως η διαφορά δεν μειώνεται ο Πρωθυπουργός 
δεν θα επιδιώξει ο ίδιος την προσφυγή στις κάλπες. 
Υπάρχει βέβαια και ένα άλλο σενάριο,  που λέει 
ότι μπορεί να αναγκαστεί ο Πρωθυπουργός να 
προσφύγει στις κάλπες, από αδιέξοδα και άλλους 
μη αντιμετωπίσιμους παράγοντες. Κατά τη γνώμη 
μου αν πάμε σε εκλογές χωρίς να το θέλει ο 
Καραμανλής θα πάμε και χωρίς τον Καραμανλή.

Το ΠΑΣΟΚ είναι έτοιμο να κυβερνήσει; 
Έμαθε από τα λάθη της περιόδου 2000-2004;

Το ΠΑΣΟΚ, εδώ και καιρό είναι έτοιμο να 
κυβερνήσει. Ως αντιπολίτευση έχει παρουσιάσει 
νομοθετικό έργο, έχει ικανά στελέχη τα οποία 
μπορούν να χαράξουν πολιτική και να διοικήσουν. 
Παράλληλα, η προσωπικότητα του μελλοντικού 
πρωθυπουργού, του Γεωργίου Παπανδρέου, 
συνδυάζει την εμπειρία και την γνώση, στοιχεία που 
διασφαλίζουν μια επιτυχή κυβερνητική θητεία. 

Τα λάθη που κάναμε κόστισαν όχι τόσο σε μας όσο 
στο λαό μας, γιατί αποτέλεσαν την αιτία της επανόδου 
της πιο σκληρής δεξιάς των τελευταίων ετών.Είμαστε 
η επερχόμενη Κυβέρνηση και για αυτό θα πρέπει από 
τώρα να απομονώσουμε πρόσωπα και πρακτικές από 
το παρελθόν που προκάλεσαν το δημόσιο αίσθημα.

 
 

Αττική Επι-κοινωνία Δεκαπενθήμερη έκδοση

Ο βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Αττικής κ. Ντίνος 
Βρεττός σε εκδήλωση 
στα Γλυκά Νερά



Συγκοινωνιακή υποβάθμιση του Μενιδίου
Αν και ο σχεδιασμός του χάρτη  συγκοινωνιακής 
εξυπηρέτησης του Μενιδίου είχε συντελεσθεί αρκετά 
χρόνια πριν, τίποτα ουσιαστικά δεν έχει προχωρήσει, 
παρά την ανάγκη αναβάθμισης της.
Πιο συγκεκριμένα στο χάρτη της συγκοινωνιακής 
εξυπηρέτησης του Μενιδίου, είχε προβλεφθεί, η  
λειτουργία του Σιδηροδρομικού Κέντρου Αθηνών (ΣΚΑ) 
η οποία έχει ως στόχο να ανατρέψει τα συγκοινωνιακά  
δεδομένα της περιοχής. Μέσω του ΣΚΑ, η πόλη των 
Αχαρνών προβλέπεται να συνδεθεί μέσα από  το δίκτυο 
σταθερής τροχιάς  με τις περιοχές που θα καλύπτει ο 
προαστιακός,  αλλά και με την υπόλοιπη χώρα. 
Παράλληλα η λειτουργία του Προαστιακού μέχρι 
την Χαλκίδα, έχει καθυστερήσει με αποτέλεσμα να 
προκύπτουν σημαντικά προβλήματα στα δρομολόγια ενώ 
οι κάτοικοι των Αχαρνών, του Αγίου Στεφάνου και άλλων 
περιοχών. δεν έχουν την δυνατότητα να χρησιμοποιούν 

για τις μετακινήσεις τους το ενιαίο εισιτήριο των  
αστικών συγκοινωνιών, με αποτέλεσμα να επιβαρύ- 
νονται με το επιπλέον κόμιστρο του ΟΣΕ.
Εάν η υλοποίηση των παραπάνω έργων είχε προχω- 
ρήσει, η ποιότητα της συγκοινωνιακής εξυπηρέτησης 
θα ήταν σαφώς βελτιωμένη. Επειδή όμως μέχρι και 
σήμερα τίποτα δεν έχει γίνει προς την κατεύθυνση 
αυτή, η περιοχή του Μενιδίου παραμένει συγκοινωνιακά 
υποβαθμισμένη.
Ερωτάστε κύριε Υπουργέ,
Πότε προβλέπεται να ολοκληρωθούν τα έργα στο ΣΚΑ  
και πότε να καταστεί επιχειρησιακός ο σταθμός
Ποιες ενέργειες έχουν γίνει από τον  ΟΣΕ για την 
χωροταξική ενσωμάτωση του Σταθμού στην περιοχή, 
με βάση αιτήματα κατοίκων, δήμου και νομαρχίας για 
διαμόρφωση χώρων; Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για 
την γραμμή του Προαστιακού στην Χαλκίδα;
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Αντικατάσταση σωλήνων αμιάντου στα Δίκτυα Ύδρευσης της Αττικής
Είναι γνωστό ότι ο αμίαντος εξαιτίας του χαμηλού κόστους, 
χρησιμοποιήθηκε ως το κατ’ εξοχήν μονωτικό και 
κατασκευαστικό υλικό, εξαιτίας του ιδιαίτερα χαμηλού 
κόστους, για μια μεγάλη χρονική περίοδο στην χώρα μας.
Χρησιμοποιήθηκε στα δημόσια σχολεία, στα δίκτυα 
ύδρευσης και σε άλλα δημόσια κτίρια. Σήμερα ο αμίαντος 
και σύμφωνα με την κείμενη Ευρωπαϊκή Νομοθεσία 
θεωρείται ως ένα επικίνδυνο υλικό για την δημόσια υγεία.
Είναι γνωστό ότι στην Αττική, αρκετά από 
τα δίκτυα ύδρευσης είναι πεπαλαιωμένα 
και δεν έχουν αντικατασταθεί ακόμη.
Πρόσφατα ο Επίτροπος Περιβάλλοντος, κ. Στάυρος Δήμας 
ανέφερε ότι τα κράτη μέλη, οφείλουν να λαμβάνουν 
όλα τα αναγκαία μέτρα ώστε να εξασφαλίζεται ότι το 
πόσιμο νερό είναι υγιεινό, καθαρό και απαλλαγμένο 

κάθε ουσίας που μπορεί να εκθέσει σε κίνδυνο 
την ανθρώπινη υγεία, και έχουν την ευθύνη για 
την αντικατάσταση των παλαιών σωλήνων. 
 Επειδή το θέμα της αντικατάστασης των 
πεπαλαιωμένων σωλήνων αμιάντου είναι σοβαρό.
Ερωτάστε κύριε Υπουργέ,
Ποια δίκτυα ύδρευσης και σε ποιες περιοχές 
της Αττικής δεν έχουν αντικατασταθεί ;
Προτίθεστε να εντάξετε στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 
«Αειφόρος ανάπτυξης και ανταγωνιστικότητα» 
(2007-2013), στο οποίο προβλέπονται δράσεις 
στον τομέα της διαχείρισης υδάτων  και την 
συγχρηματοδότηση τους από το ταμείο συνοχής την 
αντικατάσταση των σωλήνων ύδρευσης στην Αττική;

Άμεση ανάγκη κατασκευής πεζογέφυρας στην Λ. Μαραθώνος, 
στο 1ο και στο 3ο  Γυμνάσιο Παλλήνης
Το Σάββατο το μεσημέρι μαθήτρια εξερχόμενη του 
Πνευματικού Κέντρου Παλλήνης, προσπάθησε να περάσει 
από  διάβαση, αλλά δεν πρόλαβε, αφού  διερχόμενο 
αυτοκίνητο την τραυμάτισε, ευτυχώς ελαφρά. Είναι ένα 
από τα πολλά ατυχήματα που συμβαίνουν σε κεντρικές 
λεωφόρους και μάλιστα πλησίον σχολικών συγκροτημάτων.
Στην Παλλήνη, υπάρχει σοβαρό πρόβλημα 
οδικής ασφάλειας των μαθητών, του 1ου 
Γυμνασίου και Λυκείου  Παλλήνης καθώς και  του 
3ο  Γυμνασίου ,  τα οποία βρίσκονται σε μικρή 
απόσταση από την Λεωφόρο Μαραθώνος. 
Όπως είναι γνωστό, η Λεωφόρος Μαραθώνος,  
θεωρείται δευτερεύον εθνικό οδικό δίκτυο. Ως 
κεντρική λεωφόρος, η ταχύτητα που αναπτύσσεται 
είναι πολύ μεγάλη και εξαιτίας της έλλειψης επαρκούς 
οδικής σήμανσης, που να προειδοποιεί ότι υπάρχουν 
σχολεία,  οι συνθήκες που δημιουργούνται εγκυμονούν 
σοβαρούς κινδύνους για τους μαθητές των σχολείων.
Οι εκπαιδευτικοί φορείς και οι σύλλογοι γονέων 

και κηδεμόνων, επανειλημμένα έχουν αποστείλει 
υπομνήματα προς όλους τους αρμόδιους φορείς.
Εκείνο που διεκδικούν είναι στα συγκεκριμένα σημεία 
να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια 
των μαθητών. Κυρίως όμως να τοποθετηθούν φανάρια 
προειδοποίησης στις διαβάσεις πεζών και να 
κατασκευασθούν πεζογέφυρες στο ύψος του Αθλητικού 
Κέντρου – 3ου Γυμνασίου και στο ύψος του 1ου Γυμνασίου 
- 1ου Λυκείου Παλλήνης για την ασφάλεια των μαθητών.
Είναι άμεση η ανάγκη για να προλάβουμε τα 
χειρότερα και για να μην θρηνήσουμε θύματα/
παιδιά, να προχωρήσει ο σχεδιασμός  της 
πεζογέφυρας στα δύο προαναφερθέντα σημεία.
Ερωτάστε κύριε Υπουργέ,
Προτίθεστε να προχωρήσετε στον σχεδιασμό 
πεζογέφυρας  στην Λ. Μαραθώνος, για την ασφαλή 
μετακίνηση των μαθητών του 1ου Γυμνασίου-Λυκείου 
Παλλήνης και του 3ου Γυμνασίου Παλλήνης;

Προς τον  
Υπουργό Μεταφορών  
και Επικοινωνιών

Προς τον  
Υπουργό Εσωτερικών,  
Δημόσιας Διοίκησης  
και Αποκέντρωσης

Προς κ.κ. Υπουργούς 
ΠΕΧΩΔΕ,  Εσωτερικών 
Δημόσιας Διοίκησης και 
Αποκέντρωσης, Εθνικής 
Παιδείας
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